

ఆరుశ్కు కాంస్యం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: డామన్ డయ్యూ వేదికగా జరుగుతున్న 88వ జాతీయ స్కూల్ గేమ్స్ (ఎస్ జిఎస్) టీబుల్ టెన్నిస్ చాంపియన్షిప్ లో రాష్ట్రానికి చెందిన ఆరుశ్ క్రెడిట్ కాంస్య పతకంతో మెరిశాడు. గురువారం జరిగిన బాలుర అండర్-17 విభాగం కాంస్య ఫైనల్ లో ఆరుశ్ 3-0 తో ఆజిన్ భండారీ(పశ్చిమ బెంగాల్)పై అలవోక విజయం సాధించాడు. అంతకుముందు జరిగిన సెమీఫైనల్ డేబరాజ్ భట్టచార్(పశ్చిమబెంగాల్) చేతిలో ఆరుశ్ ఓటమిపాలయ్యాడు.



కాలిఫోర్నియా (అమెరికా) వేదికగా జరిగిన క్యారమ్ ప్రపంచకప్ లో మూడు స్వర్ణాలు సాధించిన శ్రీనివాస్ గురువారం హైదరాబాద్ లో తెలంగాణ క్యారమ్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు ఘన స్వాగతం పలికారు.

ప్రతిష్ఠాత్మక బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ (బీజీటీ)కి రంగం సిద్ధమైంది. సుదీర్ఘ టెస్టు క్రికెట్ చరిత్రలో మేటి జట్టుగా వెలుగుతున్న భారత్, ఆస్ట్రేలియా కడనరంగానికి సైలంట్ నున్నాయి. పేరుకు స్వర్ణామయ పెర్ఫెమెన్స్ టెస్టు వారల్లో తాదోపిదో తేల్చుకొనున్నాయి. గత రెండు సార్లు ఆసిన్ ను వారి సొంతగడ్డపైనే మట్టికరించిన టీమ్ ఇండియా.. ముచ్చటగా మూడో సారి కపిల్ ముద్గాలాల చూస్తున్నది. రోహిత్ శర్మ, గిల్, షషీ గ్రెగోజిలో బువ్రా కెప్టెన్ లో బరిలోకి దిగుతున్న భారత్ ఒకటే ఒత్తిడిలో కనిపిస్తున్నది. సొంత ఇలాఖాలో తమతెచ్చిన ఓటమికి ప్రతికారం తీర్చుకునేందుకు కంగారులు పక్కా ప్రణాళికతో సిద్ధమయ్యారు. యాషెస్ ను తలదాన్ చేసే లక్ష్యం పెట్టి ఆసిన్ లో ఆధిపత్యం ఎవరిదో చూడాలి.

పెర్ఫెమెన్స్: బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ (బీజీటీ)లో భారత్, ఆస్ట్రేలియా తొలి సార్లు మేళయింది. శుక్రవారం నుంచి పెర్ఫెమెన్స్ వేదికగా రెండు జట్లు మధ్య ఐదు టెస్టుల టెస్టు సిరీస్ తరలిన నుంది. గతానికి భిన్నంగా ఈసారి ఐదు టెస్టుల సిరీస్ లో ఐదు జట్లు తలపడబోతున్నాయి. ఓవైపు స్వదేశంలో న్యూజిలాండ్ చేతిలో వైట్ వాషింగ్ భారత్ ఒత్తిడిలో ఉంది.. చాలా రోజుల తర్వాత సొంతగడ్డపై ఆసిన్ టెస్టు సిరీస్ ఆడబోతున్నది. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ప్రత్యర్థి చేతిలో టెస్టులను గుర్తించే టీమ్ ఇండియా.. పరలోక టెస్టు చాంపియన్ షిప్ (డబ్ల్యూటీసీ)ను అర్జుణ్ సాధించాలంటే ఆసిన్ ప్రతి మ్యాచ్ కీలకం కావాలి. దీనికి తోడు రెగ్యులర్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ లేకుండానే టీమ్ ఇండియా పెర్ఫెమెన్స్ ఆడబోతున్నది. రెండో సంతానం కోసం స్వదేశంలోనే ఉండిపోయిన రోహిత్.. మూడో రోజు ఆట నాటికి జట్టుతో చేరనున్నాడు. బువ్రా సార

టెస్టు వార్తలు



ఓ: 7.30 నుంచి స్టార్ స్పోర్ట్స్ లో

ధ్వజంలో భారత్.. ఆసిన్ కు చెప్పే మెతుకులూ లేక కిటీన్ పై పేలవపామను కొనసాగిస్తున్నాడు అన్నది ఆస్ట్రేలియా మారింది. మరోవైపు గత రెండు పర్యాయాలు టీమ్ ఇండియా చేతిలో టెస్టు సిరీస్ ఆడబోతున్నది. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ప్రత్యర్థి చేతిలో టెస్టులను గుర్తించే టీమ్ ఇండియా.. పరలోక టెస్టు చాంపియన్ షిప్ (డబ్ల్యూటీసీ)ను అర్జుణ్ సాధించాలంటే ఆసిన్ ప్రతి మ్యాచ్ కీలకం కావాలి. దీనికి తోడు రెగ్యులర్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ లేకుండానే టీమ్ ఇండియా పెర్ఫెమెన్స్ ఆడబోతున్నది. రెండో సంతానం కోసం స్వదేశంలోనే ఉండిపోయిన రోహిత్.. మూడో రోజు ఆట నాటికి జట్టుతో చేరనున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో

నేటి నుంచి బోర్డర్-గవాస్కర్ సిరీస్ ఒత్తిడిలో భారత్, ప్రతికారానికి ఆసిన్ టీమ్ ఇండియా తుదికూర్చుపై ఆసక్తి



ఆసిన్ కు రోహిత్ శర్మ
పెర్ఫెమెన్స్: బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ కోసం భారత్ రెగ్యులర్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ ఆస్ట్రేలియాకు బయల్దేరి వెళ్తున్నాడు. శుక్రవారం నుంచి ఐదు జట్ల మధ్య తొలి టెస్టు మొదలుపెడుతుండగా, ఆదివారం టీమ్ ఇండియాతో రోహిత్ కలిసి అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలిసింది. తన భార్య రితికా సజ్జే ఈ మధ్యే బాబుకు జన్మనిచ్చిన నేపథ్యంలో రోహిత్.. స్వదేశంలోనే ఉండిపోయాడు. రోహిత్ గ్రెగోజిలో పెర్ఫెమెన్స్ స్టార్ పేసర్ జనీటీత్ బువ్రా కెప్టెన్ గా వ్యవహరిస్తున్నాడు. గురువారం జరిగిన ట్రోఫీ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఆసిన్ సారథి ప్యార్వత్ కమిస్నీతో కలిసి బువ్రా పాల్గొన్నాడు.

సింధు షెట్

చైనా మాస్టర్స్ టోర్నీ
షెట్ జెన్ (చైనా): చైనా మాస్టర్స్ సూపర్-750 టోర్నీలో భారత్ సీపీ సింధు పోరాటం ముగిసింది. గురువారం జరిగిన మహిళా సింగిల్స్ రెండో రౌండ్ లో సింధు 16-21, 21-17, 21-23 తో యాయా జియామిన్ (సింగపూర్) చేతిలో ఓటమిపాలైంది. గత కొన్ని నెలలుగా స్థాయి తగ్గ ఆటతీరును కనబర్చలేకపోతున్న సింధు ఆదిలోనే నిష్క్రమిస్తున్నది. మిగతా మ్యాచ్ లో అనుభవ ఉపాధ్యాయులు 7-21, 14-21 తో తప్పక నిద్రా(జపాన్), మాళవిక బిస్వాస్ 9-21, 9-21 తో సుపనిద కాటిగాంగ్ (థాయిలాండ్) చేతిలో ఓటమి. డబ్ల్యూలో గాయత్రీ గోపి చంద్, త్రిసాజాలీ జోడీ 16-21, 11-21 తో రెండో సీడ్ లియూ షెంగ్, టాన్ నింగ్ ద్యయం చేతిలో ఓడింది. పురుషుల సింగిల్స్ లో లక్ష్మణ్ 21-8, 21-16 తో రాష్ట్ర గెమ్మ (డెన్మార్క్) పై గెలిచి క్వార్టర్స్ లో ప్రవేశించి అండర్స్ ఆండో నెన్ తో పోరుకు సిద్ధమయ్యాడు. డబ్ల్యూలో సాత్వికా సాయిరాజ్, చిరాగ్ శెట్టి ద్యయం 21-19, 21-15 తో రాష్ట్ర కయేర్-ఫ్రెడెరిక్ సార్గార్డ్ జోడీపై గెలిచి ముందంజ వేసింది.

ముగిసిన టీవోప ఎన్నికలు

• **ఫలితాలపై సీఎల్ కోర్టు స్టే**
హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ (టీవోపి) ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో ముగిశాయి. గురువారం ఎల్పీ స్టేడియం ఎల్పీఆర్ భవన్ వేదికగా జరిగిన ఎన్నికల్లో అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శి, కోశాధికారి పదవుల కోసం పోలింగ్ జరిగింది. అధ్యక్ష పదవికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు ఏపీ జితేందర్ రెడ్డి, బ్యూటీయం అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు చాముండేశ్వర్ నాథ్ పోటీపడ్డారు. మొత్తం 85 మందికి గాను 59 మంది సభ్యులు తమ



బీహార్ లో ఖేలో ఇండియా యూత్ గేమ్స్

చేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. గతేడాది పారా గేమ్స్ కు బీహార్ వేదికైంది. దీనికి తోడు ఈ మధ్య కాలంలో బీహార్.. పలు ప్రతిష్ఠాత్మక క్రీడా ఈవెంట్లను విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్నది. రాజ్ గిర్ వేదికగా తాజాగా ముగిసిన టెన్నిస్ ఈవెంట్ ను విజయవంతంగా నిర్వహించి మహిళల జట్టు విజేతగా నిలిచింది. ప్రధాన స్పోర్ట్స్ ఈవెంట్లను నిర్వహించడంలో ఈ వారం అధికారిక ప్రకటనలో వేర్కొంది. ఒలింపిక్స్ తరహాలో యూత్ గేమ్స్ ముగిసిన 10-15 రోజుల్లో పారాగేమ్స్ నిర్వహించ



ఆర్యవీర్ సెహ్వాగ్ డబుల్ సెంచరి

షిల్లాంగ్: భారత్ క్రికెట్ దిగ్గజం వీరేంద్ర సెహ్వాగ్ కొడుకు ఆర్యవీర్ కూన్ టెహర్ ట్రోఫీలో దుమ్మురేపాడు. మేఘాలయలో జరుగుతున్న మ్యాచ్ లో డిబ్లీ అండర్-19 తరపున బరిలోకి దిగిన ఆర్యవీర్ అజేయ డబుల్ సెంచరి(229 బంతుల్లో 200 నాటౌట్)తో విజృంభించాడు. సెహ్వాగ్ గేను తలపిస్తూ మేఘాలయ బౌలర్లను ఊపకొక కోశాడు. 34 ఫోన్లు, రెండు భారీ సిక్స్ లతో కడంకొశాడు.

టాప్ లేపిన ట్రిటాన్స్

నోయిడా: ప్రా కబడ్డీ లీగ్ (పీకేఎల్)లో తెలుగు ట్రిటాన్స్ టాప్ లేపింది. లీగ్ లో పరుగు విజయాలు తో దూసుకుపోతున్న ట్రిటాన్స్ ఎదురైన ప్రత్యర్థిని చిత్తు చేస్తున్నది. గురువారం జరిగిన మ్యాచ్ లో ట్రిటాన్స్ 31-29 తో బెంగాల్ వారియర్స్ పై ఆధిపత్య విజయం సాధించింది. దీంతో 42 పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలోకి దూసుకొచ్చింది. ట్రిటాన్స్ తరపున రైడర్ విజయ్ మాలిక్ 14 పాయింట్లతో అదరగొట్టాడు. మ్యాచ్ లో టాప్ బెంగాల్ ఆధిపత్యం ప్రదర్శించినప్పటికీ.. ఆ తర్వాత ట్రిటాన్స్ పుంజుకుని పోటీలోకి వచ్చింది. ఓవైపు విజయ్ మాలిక్ దూకుడైన రైడింగ్ తోడు పటిష్టమైన డిఫెన్స్ తో వారియర్స్ ను కట్టిపడేసింది. దీంతో ప్రథమాధిక ముగిసిన సరికి ట్రిటాన్స్ 19-9 తో ఆధిక్యంలో నిలిచింది. కలకత్తెను ద్వితియార్థంలో నూ ట్రిటాన్స్ ఆదే జోరు కనబరిచింది. బెంగాల్ తరపున ప్రణయ్ రాన్ (9), హేమరాజ్ (4), విశ్వాస్ (4) రాణించినా జట్టును గెలిపించలేకపోయారు.



జట్ల అంచనా
భారత్: జైస్వాల్, రాహుల్, పడిక్యల్, కోహ్లా, పంత్, జురేల్, నితీశ్ రెడ్డి, అశ్వినీ, హర్షిత్ రానా/ప్రసిద్ధ్ కృష్ణ, సిరాజ్/ఆకాష్ దీప్, బువ్రా(కెప్టెన్)
ఆస్ట్రేలియా: ఖవాజా, మెక్స్ నీన్, లబుషేన్, స్మిత్, హెడ్, మార్క్, క్యూర్, స్టార్క్, కమిస్నీ(కెప్టెన్), లియూ, హజ్లిట్ వుడ్

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★
65 reviews

5K+ Downloads

Rated for 12+

Install